Ministerul Educatiei Nationale
Inspectoratul Scolar Judetean Covasna

Examenul de bacalaureat 2018
Simularea probei E.c)
Probi scrisi la MATEMATICA M tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificiirile profesionale. Varianta 1

® Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

® Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem

® Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L. an=a1+(n—l)r,n22 2p
= Ay, =3+2017-2=4037 3p

2. 2 2
(24+5) =9+445 P

2 2
(2-+5) =9-4V5 b
2 2 1
(2435) +(2-+5) =9+4/5+9-4/5=18eN P

3. | ¥ -2x-3=0=x=—1x,=3 Ip

x2—2x—3§0:>x€[—1,3] 2p
€[-13]NZ={-1,0,1,2,3} }p
Numarul solutiilor intregi este 5. P

4. | Valoarea cea mai micéaluifeste:f(2):—4 2p
Valoarea cea mai mare a lui f este: f (5):5 2p
F(5)-f(2)=5-(-4)=9 Ip

5. | 4B +AD = AC 2p
% = AB + AC + AD = 2AC ;P
3] = 2[AC| =2-5VZ = 10V2 P

6. | Din teorema cosinusului BC? = AB* + AC* —2AB- AC-cos A 2p
BC=6 2p
P=AB+AC+BC=10+8+6=24 Ip

SUBIECTUL II (30 de puncte)

La) | det(P)=1-4—2-x=4-2x 2p
det(Q)=14—2-x=4-2x 2p
det ( P) det(Q Ip

b) 8 3p
PO— x4+

x+8 x*+16
8 5 11 2
Din e = rezultaca x =3. P
x+8 x*+16 11 25

©) 5 +8 3p

det(PQ) = T =4y —16x+16
x+8 x"+16
4x* —16x+16=(2x—4)' >0, VxR 2p

2.a) x*y:2xy—6x—6y+18—|—3:2(xy—3x—3y+9)+3: 2p
:2[x(y—3)—3(y—3)]+3:2(x—3)(y—3)+3 3p
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b) | Legea" " este asociativd < (xxy)*z=x*(yxz), Vx,y,z€R Ip
(x#y)xz=2[2(x=3)(y—3)+3-3|(z—3)=4(x—3)(y—3)(z—3) 2p
(xxy)rz=2(x—3)[2(y—3)(z—3)+3-3|=4(x—3)(y—3)(z - 3) 2p

©) x*x:2(x—3)2+3 1p
2(x=3) +3=x & (x—3)(2x—7)=0 2p
x1:3€Z,x2:%€Znuconvine :>S:{3} 2p

SUBIECTUL III (30 de puncte)

La) | feontinua in x, =1 3lim £ (x)= £ (1) & 1, (1) =1, (1)= £ (1) 1p
I(1)=4,1,(1)=4, f(1)=4 3p
I,(1)=1,(1)= f(1)=4 = fcontinu in x, =1 1p

b 2 2

) - f(jC)-i-S_l 2x° +7x _ P
Xl e ]
= 11m L= hm X =2
1 s 1
x [l-l-z] +—
X

) | f(x)=x"-3x"+6,x€[l,+0), f (x)=3x" —6x Ip
f(x)=0=x=0¢&[l,+00), x, =2€[l,400) 1p
tabelul de variatic a lui /" (x) Ip
Dacid x € [1,2): f (x) <0 = f este strict descrescatoare Ip

, 1
Daca x € [2,+oo): f (x) >0 = f este crescatoare P

2.3) | g este o primitivialui f < g derivabilipe Rsi g (x) = f(x), VxeR Ip
g derivabild pe R ca produs de functii elementare Ip
g (x)= (ex (2x+1))y =e' (2x+1)+2e" =€"(2x+3)= f(x), VxeR 3p

b) fefxf(x)dx:fefxex(2x+3)dx:f(2x—|—3)dx: 2p
f(2x+3)dx:x2+3x—|—(C 3p

) | gesteconvexa pe intervalul (0,+00), daca g’ (x)>0, Vx €€ (0,+00) 1p
¢ (1) =(¢) (1)=1 () ’
1 (x) = g: (2x+5) >0, Vx € (0,+oo) = functia g (primitiva lui f") este convexa pe (0,+oo) 2p

x>0 >0

Proba scrisa la Matematica 2 Simulare

Barem de evaluare si de notare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, toate
calificarile profesionale.



